

DANILU HELBLU V SPOMIN

Sredi marca nas je nepričakovano dosegla žalostna novica, da nas je zapustil Danilo Helbl, u. d. i. s., direktor podjetja Ulbrich Hidroavtomatika, d. o. o., ter cenjen in uveljavljen kolega in sodelavec slovenske skupnosti fluidnih tehnikov, še posebno hidravlikov.



Danilo Helbl

Rodil se je 17. februarja 1952 na Sv. Vidu pri Vuzenici. Osnovno šolo je končal v domačem kraju. Potem pa je nadaljeval šolanje na Srednji tehniški šoli – smer strojništvo – v Ljubljani in jo z odliko končal leta 1970. Študij strojništva je opravil leta 1976 na Univerzi v Mariboru med prvimi študenti – z diplomo štev. 3.

Svojo strokovno kariero je pričel v GORENJE Muta med letoma 1976–1979. Med tem je uspešno opravil seminar o tehnoloških meritvah in tečaj za operaterja in programerja numerično krmiljenih obdelovalnih strojev, postal vodja centra kakovosti in se udeležil še funkcionalnega izobraževanja za področje avtomatizacije s polprevodniškimi digitalnimi logičnimi elementi.

Med leti 1979 in 1985 je bil sodelavec podjetja HYPOS Muta kot uspešen tehnični in komercialni vodja. Po vabilu lastnika podjetja Ulbrich GmbH, Tribuswinkel, Avstrija, je leta 1986 postal prodajni zastopnik za Jugoslavijo in nekatere druge države takratnega vzhodnega bloka in tehnični vodja. Nadvse uspešno sodelovanje je leta 1990 pripeljalo do ustanovitve slovenskega podjetja ULBRICH HIDROAVTOMATI-

KA, d. o. o., Vuzenica, katerega direktor je bil kolega Danilo Helbl do upokojitve leta 2016.

Danilo Helbl ni bil dejaven samo na strokovnem in poslovnem področju, nadvse prizadeven je bil tudi na področju izobraževanja. Že ob študiju na Visoki tehniški šoli v Mariboru je bil asistent, pozneje pa učitelj termodinamike in elektrotehnike na odseku za izobraževanje odraslih na dislociranem oddelku Srednje tehniške šole za strojništvo na Muti. Redno je nastopal tudi na strokovnih posvetovanjih in srečanjih s področja fluidne tehnike ter vzdrževanja hidravličnih in pnevmatičnih naprav.

Nadvse opazno in tvorno pa je bilo tudi njegovo delo v širši družbeni skupnosti na področju fluidne tehnike. Bil je med ustanovitelji in aktivnimi člani tako poslovnega združenja proizvajalcev fluidne tehnike v Sloveniji, tj. *Odbora za fluidno tehniko (OFT)* v okviru Združenja strojne industrije pri Gospodarski zbornici Slovenije, in pri ustanovitvi *Slovenskega društva za fluidno tehniko (SDFT)*. Zadnja leta, po upokojitvi, pa je redno sodeloval v okviru t. i. *Foruma za fluidno tehniko – združenja seniorjev – uveljavljenih strokovnjakov za hidravliko in pnevmatiko v Sloveniji*. Morda ni naključje, da je bil ravno on organizator in gostitelj lanskoletnega nadvse zanimivega in uspešnega srečanja na Muti.

Spoštovani kolega pa ni bil samo strokovnjak in poslovnež. Bil je predvsem človek, nadvse skrben in ljubeč partner svoji ženi Olgi, prijatelj in svetovalec svoji hčerki Olgi in sinu Lucijanu ter njegovim vnukom. In ne samo to: bil je tudi nadvse aktiven krajan, iniciator in promotor kulturnega in športnega življenja v svojem kraju ter tudi donator.

Danilo je imel jasno začrtano življenjsko pot, po kateri je hodil dostojanstveno, spoštljivo, z navdihom, a nikoli vzvišeno. Imel je tudi svoja jasna načela. Poti in načelom je ostal zvest do konca.

Poslovnih slovesnosti za pokojnim kolegom, tovarišem in krajanom so se udeležili številni sodelavci in znanci. Mnogi med njimi tudi z javnimi izrazi spoštovanja, zahvale in spomini. Med njimi omenimo le dva.

g. Ulbrich – lastnik firme Ulbrich: »Gospod Helbl je bil za podjetje Ulbrich ena izmed najboljših stvari, ki se je zgodila, še posebej pa zame osebno. Ni bil le naš dolgoletni poslovni partner, ampak tudi zelo dober prijatelj. Leta 1985 smo iskali prodajnega zastopnika za Jugoslavijo in nekatere države vzhodnega bloka ter vprašali Danila, ki je bil takrat zaposlen v

podjetju Hypos Muta kot tehnični vodja, če slučajno pozna koga, ki bi se zanimal za takšno zaposlitev. Najboljše za nas je bilo, da je Danilo sam sprejel ta izziv, zgrabil to priložnost in prišel delat za nas. V času dela za podjetje Ulbrich je prepotoval veliko držav in bil zelo uspešen pri trženju in prodaji naših izdelkov.«

In drugi: Anton Marolt, u. d. i. s. – nosilec naslova veteran v združbi Forum za fluidno tehniko: »S kolegom Danilom sva začela sodelovati na GZS v nekdanjem Odboru za fluidno tehniko, ko je bil pokojni Danilo še tehnični vodja Hypos Muta. Pozneje sva se srečevala v SDFT. Iz TAM-a in TALUM-a smo ob njegovi podpori naročali hidravlične agregate in nekatere druge hidravlične komponente, zadnja leta smo se

srečevali tudi na zborih za fluidno tehniko (o. p.: gre za redna dvoletna srečanja). Z vsem spoštovanjem in hvaležnostjo se bom spominjal njegove pomoči pri pripravi slovenskih standardov za fluidno tehniko (o. p.: gre za delo v okviru komisije za FT pri SIST) in sodelovanja v takratnih odborih na nivoju slovenske hidravlike. Ohranil ga bom v trajnem spominu.«

Zadnja trditev kolega A. Marolta velja tudi za vse nas. Družini pokojnega in podjetju Ulbrich hidroavtomatika, d. o. o., ob tem izražamo vsi člani SDFT, Forumu za FT in uredništva revije Ventil iskreno sožalje!

Mag. Anton Stušek,
uredništvo revije Ventil



PODKRIZNIK
group

*Gradimo
znanje za
prihodnost*

www.podkriznik.si



 **ORA drive**

 **PODKRIZNIK**

 **e'dyn**

Smo družinsko podjetje z več kot 30-letno tradicijo na področju pogonske tehnike. Kot sistemski dobavitelji zagotavljamo popolne rešitve za znane svetovne kupce, vse od razvoja, prototipiranja, testiranja do serijske proizvodnje na področju pogonskih sistemov, pogonov, hidravlike in pogonskih komponent. Razvijamo inteligentne, energijsko učinkovite, visoko zmogljive in okolju prijazne pogonske sisteme za različne industrije.

Naši, po meri narejeni pogonski sistemi so razviti po kupčevih željah in tako zagotavljajo optimalno zmogljivost.